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EGY KISEGÉR KALANDJAI A DFMVK GÁBRIEL JÓZSEF 
KÖNYVTÁR ÉS MŰVÉSZETI MŰHELYBEN  

 
A zalaegerszegi Izsák Imre Általános Iskola és a DFMVK Gábriel József Könyvtára már egy 
ideje Ruminivel éli a mindennapjait; erre példa a 2019. június 24-től közös szervezésben 
megtartott 1 hetes olvasótábor is, melynek fő témája Berg Judit Rumini c. könyve volt. Így 
2019-ben a HEBE Kft. által szervezett őszi olvasóverseny meghirdetésekor nem volt kérdés, 
hogy nevezünk. 

Az első forduló írásbeli feladatokat tartalmazott (igaz-hamis, tedd sorrendbe az eseményeket, 
ki mondta kinek), valamint 3 kreatív munkát. El kellett készítenünk egy hajónaplót, egy tablót 
könyvtárlátogatásról, valamint Rumini hajójának mását, a Szélkirálynőt. 

A 2. fordulóban egy diorámát, egy képregényt és egy térképet kellett megalkotnunk. A 
Pelevári-bazár másának elkészítése nehéz feladatnak bizonyult, de így is igyekeztünk mutatós 
munkát kiadni a kezünkből. Képeket kerestünk hozzá, hogy egy hátsó képmontázzsal alapot 
ragaszthassunk a bazárnak, melyet aztán apró termésekkel mindannyian díszítettünk, 
ragasztottunk. Egy Pelevári bazárban nagyon nehéz meghatározni, hogy kikkel találkozunk, 
ezért aranyos rágcsálókkal rendeztük be: bepillantva a hétköznapokba. A 2. forduló következő 
kihívása a képregény készítés volt. Kidolgoztuk a történetet, megfogalmaztuk a mondatokat, 
majd képregénnyé formáztuk flipbook módszer alkalmazásával. 
 
A 3. fordulóban az igazi kihívást a lapbook elkészítése okozta. Mivel ezzel a technikával még 
nem dolgoztunk, bizony sok böngészés, ötletelés előzte meg a megvalósítást, hogy tartalmilag 
és esztétikailag is megfeleljünk a követelményeknek. A téli szünet sem volt a segítségünkre, 
így az ötletek csak a virtuális térben találkoztak. A könyvtárban sok-sok óra telt el azzal, hogy 
csinosítgattunk, szöveget írtunk, ragasztottunk, rajzoltunk, nyomtattunk…  

A programra országosan 51 csapat nevezett, amiből harmadik helyezést értünk el.  A tagok: 
Bárdossy Csenge, Soós Piroska, Varga Zoé (4.b) - felkészítő: Csaplár - Nagy Franciska 
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A Hebe Kft. által szervezett Őszi olvasóverseny résztvevőinek munkáiból (I)zsákos 
kalandozások Ruminivel idegen vizeken címmel új pihenősarkot alakítottunk ki a DFMVK 
Gábriel József Könyvtár és Művészeti Műhelyében az Izsák Imre Általános Iskola új 
épületszárnyában. A Harry Potter Corner mellett ez az új hangulatos sarok is várja olvasóit.  
 

 
 

 
 
 
 

  
 
 

 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Csaplár - Nagy Franciska 
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